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@ 40° @46° @ 50° @ 52°

® 56°

B

/D = 180° — 110° = 70°
AACD oA

LACD = 68° + 70° + 88° — /z = 180°
/x = 226° — 180° = 46°




@3:6=4:8 = 1:29 G3H]7 JH3
# BC ¢} DE 7} B35}t




AB:AD = AC: AE = BC : DE 7} 49354 ¥+=tt.




5.

Az ThE o] ] ApRo] MAd Fol A £ A7g Ad
Y

® 2 717 @ 4 717 5)6 714
@ 8 744 ® 12 744

4x3+2=06(7H)




th 192 AABC 4 AB = BC, BDLAC

A, zy—sx & A7]=2

@ 40°

® 45°

Q

AABC + o|5HAZgol B2

ly =60°

T BDLAC °]E& /ADB =90°
mrehA] zx = 180° - (90° +60°) = 30°
S Ly—/[x=60°-30°=30°




7. oL dA A 0= AABC Q] Aot /CAO = 40°, /ABO =
25°d o, /BCO 2] 27]=2

A
40°

we

® 22° @ 35° ® 20° @ 30° ®)25°

/ABO + /OAC + zx=90°
So/lx = 25°




8. T I"olA H I+ aABCY WOtk ID = 3cm Q ©, x + y 9

dol=?

@ 4cm @ 5em (@)GCm @ Tcm ® 8cm

Aol Al Hof ]2 AR FoER x =y =




HeJAHE ABCD oA LACD = 70° , A

(ABD =30° g o, zx &) A7]&=? ‘v
‘(
LN

@D 30° @ 50° @ 70°
@ 80° ®)100°

~&B

AB//CD °|B& /BAC = /ACD = 70° °]1, /ABD
LCDB = 30° °|t}.
w2tA zx = /ACD + /CDB

=70°+30°

=100°




10.

ohe 299 BAAEY ABCD oM B= o0

85°, /DAC = 20° ]2l A D of|A] thz+A

ACol 4R 44 Mg e ol ape |

o] A71E?

@® 75° @ 70° ® 20° @15" ® 10°

£ADH = 90° — 20° = 70°
(B = /D = 85°
. tHDC = 85° — 70° = 15°




11. ohg T3 WAYARF ABCD ol 4 AD //EF , AB /G & 1, 2
o ghe?

O 82° @ 86° @ 90° @ 92° ®)98°

/z =180°—-82° =98° ]




12. o3 12994 BD &= aABC 9] F$410]1 BP = PD ©|t}h. AABC 9
Wol7t 24em? & W, AAPC 9] Wol=?

A
P
B C
® 8cm? @ 10cm? ®)12cm?
@ 15cm? ® 18cm?

B

1 1
AABD = §AABC , AAPD = EAABD ojt}. AAPD =

%AABD = zllAABC = ix 24 = 6 (cm?) °]EE AAPC =

2AAPD = 12(cm?) ©|t},




13. oh T ABL F £Fol T, 2 929 Fyol7} 12em

@ 50cm? @ 55cm? ® 60cm?
C(‘»?Emm2 ® 80cm?

2 Q]
=

G272 5 0|82 Yol H|=22:52 =4:25
4:25=12:x
. x = 75(cm?)

k)



14.

e zasq I% AB = 9715

R W Eolth. 1% Al
22 ol 12 B & 715 A5 3cm

1% AR 248 B 9 Holof 8
A7}

Onyw o124 @13‘11

3373 =27:343
343 + 27 =12.703 - - -

245 13 9 Holof 715 A& 4 9lrh




15.

22, st Bete] 3 741 Ao] glet. o]zloE
e 1Y A FEol AR thE AL st
TEsHe e B AR

®37H1 @47 B)erA
@971 ® 12714

3x2x1=06(7FA)




16.

o 2™olM A 17 WAL o, 2x 4 2y ©f F2 Lokl

(>0

<)

136°

@® 178° @ 188° ® 198° @208° ® 218°

~&B

A 17F AABC O] YA Y o, /BIC =90° + %ZAC‘]E}.
1
/BIC =136° =90° + 51A S lx =LA =92°
} 1
E, A o] 4719 WAL w, LEI'F = 90° + S /Dol

1 1
Ay:AEI’F:90°+§AD:90°+§X52:116°
x4 Ly =92°4+116° = 208°




17. & 1994 BC//DE ¢ wl, AADE 9] £ 9] ZAo]=?

AABC O AAED(AAS ) ol BE2

AB:AE=AC:AD=BC:ED

© 10:5=8:x=10:y

x=4,y=5

" (AADE®] E9|9] 40]) = x+y+ AE
=44+5+5=14




18. ch& 7#el4 AC//DE ©| EFLAB 9
w,AABC 9] {ol5 75t

© 129cm? @ 13.8cm?
(@)14.7(:1112 @ 15.6cm?
® 16.5 cm?

~&B ‘

ABDE = % X 5x 3= "7.5(cm?)

ADBE @ AABC
BD : BA=5:7
ADBE : AABC = 25 : 49
7.5 : AABC = 25 : 49

o AABC = 14.7(cm?)




P74 x2 — 14x + 48 = 0 9] & o]

12

o

19.

@ 8 3®)10 @ 11 ® 12

@ 8

~&B

(x—6)(x—8)=0,x=6, 8

x2 — 14x + 48

x>00°]B2 x =10 o]tk




20.

= 13c¢cm , AD =
10cm , BC = 2AD % HACHE] & o] W

@ 120 cm? @ 130cm?
3)180 cm? @ 195cm?
® 200 cm?

SHAITHE ABCD 9 H#AH A, D ~10em.

o4 BC of &4 Y& 49| vrg iy

27 B, F e 518 AAZE ABFD o ¢

/\E_: 10cm ©°|E2 BE = 5c¢m '

_ ’ EQ F

CF = 5cm ©|t}. B50m ~10cm” 5cmC
T, ZH417t9 ABE oA Tletaets Felo] o5 AR

BE +AE , 132 =52+ AE",

webd AR = 132 — 52 = 169 — 25 — 144 o]t}
J9d AE > 0 ©]|22 AE = 12cm ©]th.

oA THAE|E 9] Yo|& FoH

—x(AD+BC)xAE = %x (10+20) x 12 = 180( cm?) ©|t},




21. & ™9 AABC 9|4 BAC = 90°, A
ADIBC 9 ff, 2] ¢9¥o 718 y12H9

@ n*=xy @ b2 =cy
® a® =cx @&:ab
® a®+b? =?

@D c?=a®+b?




22. g 93 o] FAAZE ABCD
o B 7 AD o == At}

A _E
AB=5cm, BC=7cm € W], AA’ED 9] Ilf
ol b
|‘ |
N
.
22 24 B
® 2—7601112 @ 7cm?
® 7CIH2 @ 4cm?
30
@ 7Cm2

A’E £ xem 2t 514,
AA’ED oA
524+ x2 = (7T-x)?2
14x =49 - 25
12

X = 7(cm)
w2 AA’ED & Holt L x5 1_72 _ ?(cnﬁ) o,




23.

~&B

118 119 120 121
O3 @5 ©Oiy @4

122
©

AABD ©|A4 BD = 13
5x12 =13 x AE, E:f—g
o2tA AE = CF 0|22

60 60 120

AE+(CF= — 4+ = _—"2"0
AE + CF AR Ich.




24. g AxA AntEelM DutER 7he e =7

B C
D
® 12714 @ 15714 @)18714
@ 2171 ©® 2171

~&B

ATFOlH BUFSE FH= B9 4 ¢ 3741
BuHEolH CuheE FH 90 4 1 2714
CuhEel A DAHEE 7He A9 5 : 3744
. 3x2x3 = 18(7}A)




25. Uutdla, b, o, d O ¥ BAES QP2 AT ), w5 5 Y I
B= 9 71z]el71?
@® 3714 @ 6 714 ® 12714
@ 18 714 (3)24 7}

a, b, ¢, d 291 SAE LEE Hgohs HOIER 4x3x2x1 =
24 (71A]) oI+




